

## 恒大金服亮相

# 恒大负责人：不做资金池不自融

3月17日上午,恒大互联网金融平台“恒大金服”上线发布会在广州盛大举行,来自全国各地的二百多位媒体记者在现场共同见证这一历史性时刻。据了解,早在16日晚亚冠赛场上,恒大球员身披带有“恒大金服”标志的球衣现身赛场,成为当天比赛的焦点。有业内人士表示,“此次进军互联网金融,是恒大在成立恒大人寿之后,在金融领域的又一大动作。”



恒大金服上线发布会现场

据了解,恒大金服提供的是金融资产投资信息中介服务,平台客户均可投资资产并享有预期收益机会,拥有保险经纪、保理等相关金融牌照及业务经营资质。同时提供互联网支付、基金支付、预付卡、基金销售等服务。恒大金服官方介绍称,“恒大金服是互联网金融平台,旗下拥有保险经纪、保理等相关金融牌照及业务经营资质。同时提供互联网支付、基金支付、预付卡、基金销售等服务。利用互联网工具为用户提供优质的金融服务,包括但不限于理财、保险销售、基金销售、第三方支付业务及其他企业资产投资。”

据悉,现阶段恒大金服为新用户提供了众多优惠,首批上线的产品中,包括3个月期限的“添利系列”,预期年化收益达6.3%-6.5%,6个月期限的“稳享系列”,预期年化收益达7.3%-7.5%以及12个月期限的“安益系列”,预期年化收益7.8%-8%。目前,市场中

互联网金融企业的规模普遍较小,恒大作为大型龙头企业发力互联网金融,不仅拥有强大的市场优势,同时依托恒大集团强大的品牌实力、全方位资源等优势,迅速将其做大做强,在未来市场中成为行业巨头。分析认为,恒大此次进军互联网金融行业具备不少优势,同时也将促进其各产业协同发展。据了解,恒大作为国内知名企业,将担保恒大金服所有产品所对应的资产安全性,同时,平台内流入资金全程接受银行监管,恒大金服本身并不触碰资金,这一做法大大确保了资金流动的安全,此外,恒大金服的风险管理体系具备国际金融机构的专业水准,选用的风控团队拥有30多年金融从业风控经验,为平台建立了完善的金融风险预防及控制措施。据悉,恒大集团主业房地产可与金融行业优势互补,恒大在全国各地的房地产项目规模与潜在消费群,将为恒大金服提供大量的客户资源,同时该行业也将为

恒大的主业发展提供有力支持。

恒大业内人士表示,“此次恒大进军互联网金融行业,将颠覆未来行业格局,并在该行业中发挥引领作用,促进其更健康快速的发展。”

据相关报道显示,2016年中国互联网金融行业市场规模将达17.8万亿,未来五年行业年均复合增长率约为24.67%,到2020年预计将达43万亿。业内人士指

出,目前我国拥有超过1000万家传统金融机构覆盖不到的实体经济,未来互联网金融行业有巨大的市场,近年来,恒大已与农业银行、中国银行等大型金融机构达成了战略合作,彼此强强联手,恒大金服可以充分利用资源,走在行业前端。

多年来,恒大的企业理念和业务发展一直围绕“民生”打造,目前恒大已经拥有住宅、健康、

快消品等业务板块,去年11月,恒大人寿的亮相为恒大民生业务版图再添新军,为完善社会保障体系、造福老百姓贡献了一份力量。此次,恒大金服是继恒大人寿之后又一重大民生工程,也将为推动普惠金融、绿色金融的发展添上了浓墨重彩的一笔。

记者 刘文倩

退休干部孙淑英2月入住五指山,并发出邀请:

## “山东老乡 请到我家来做客”

3月7日,齐鲁晚报第二十一批海南看房团凯旋归来。在飞机落地后,团员们纷纷拿出厚外套,“这才离开三个多小时就想念海南的好空气了!”有团员不禁感慨。3月4日,一行二十余人参观了位于五指山的重汽·蝶泉湾,并于当天入住社区体验中心,清爽的空气,清澈的阳光和热带雨林版的社区,让购房者们纷纷产生了安家海南的想法,第二十一批看房团成交率高达110%,每一位团员都在蝶泉湾选到了自己心仪的“海南的家”。

### “老业主”变身现场“置业顾问”

与众多北方“候鸟”族一样,两年前退休的孙淑英于今年二月入住五指山,得知晚报第二十一批看房团来访蝶泉湾后,热情的给置业顾问小张打电话询问时间,并希望与置业顾问一同迎接看房团,当大家的蝶泉湾“小导游”。

3月5日一早,热情好客的孙淑英就同工作人员在售楼处等待远道而来的“山东老乡”,在第二十一批看房团中,已经有不少团员多次到过海南,对海南很是了解。见面后,老业主孙淑英当起了东道主,“我很喜欢海南,这是

个有山有水的好地方,也是我认为最适合咱们北方人居住的热带岛屿,总觉得住在海南才不枉此生。”“当时来海南买房时,儿子带着我在东线转了一圈,三亚的海很美,城市也很繁华热闹,不过我觉得那里更适合年轻人,空气潮湿不适合我这个年纪长期居住,来到五指山后,发现这里的空气比三亚还好,绿色植物丰富,瓜果蔬菜也都很丰富,人口不多,生活安逸,这里更适合我这个年纪的老人养老生活。”孙淑英说道。

### 社区植被堪比热带雨林风景区

“我特别喜欢绿色植物,以前住在济南家里会养一些绿萝、幸福树等等……我觉得绿色植物有种魅力,让人变得安静。来蝶泉湾住了快一个多月了,每天都住在绿植围绕的房间里特别舒服。”孙淑英对蝶泉湾社区的绿色植物十分中意。“明天你们也会去呀诺达热带雨林风景区,里面的很多植物在咱们小区都会有,而且咱们院子里有很多芭蕉树、木瓜树、菠萝蜜树……很多品种在济南我都没有见过,我没赶上小区的芒果大丰收,这次正好赶上石榴成熟,再过一阵子就可以摘下来吃了。”孙老师在小区里边走

边向大家介绍。像孙淑英一样喜爱绿植的还有此次跟团的王丽萍阿姨,选房后王丽萍阿姨激动的表示,以后搬来可以时常与孙阿姨为伴,一同买菜、遛弯……午后,热情的孙淑英邀请大伙去她家吃晚饭,得知大家的行程安排后,孙阿姨一早就在社区门口的早市买了当地的五角猪肉、小黄牛肉、海南大青芒、新鲜的椰子肉,以及叫不出名字的五指山当地的野菜,“现在在这里我是东道主,欢迎山东老乡来我家做客,让大家在海南品尝咱们的山东味儿!”

(楼市记者 刘文倩)



## 第二十二批海南看房团火热报名中

报名电话:0531-87505777/85196595

齐鲁晚报购房俱乐部海南看房团活动启动以来,在读者中引起强烈反响,截止目前已帮助600余个家庭实现了海南置业梦。据悉,3月25日看房团成员正在招募。

据了解,由于北方空气质量近年来日趋下降,不少购房者将目光投向海南,而位于海南省中部的五指山市,是全国

空气质量最好的城市之一。

购房俱乐部成立于1998年,海南看房团是齐鲁晚报的延伸服务之一。凡报名参加齐鲁晚报海南置业会,即可在楼盘所有优惠基础上,独享一万抵两万购房优惠。

齐鲁晚报购房俱乐部官方qq群:459112578

